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1. Dado o circuito da figura seguinte,

(a) Minimize

apresente o resultado na forma B F
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(b) Implemente a fungio F com um ‘ \

multiplexer 8:1 como o 74151. D | !
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3. A figura abaixo mostra um modulo de um descodificador 2-to-4 ligado a um multiplexor 4-to-1. Os

sinais de entrada A, B, C ¢ D sdo
ligados 4s entradas de seleccdo do
multiplexer ¢ do descodificador ¢ a -
saida do multiplexer ¢ a saida do B =

circuito, F.

- Preencha a tabela de verdade

da funcao F.

- Obtenha o mapa de Karnaugh
da funcao F(A,B,C,D) e esboge
o diagrama logico do circuito

equivalente.
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4. O espago de memoria de I/O num circuito microcontrolador é de 9600 enderecos de memoria. O

endereco final das suas posicoes de memoria I/O ¢ o endereco 8FFFh, determine em numeragao

hexadecimal o endereco imicial das suas posigdes de memoria de I/O. Mostre todos os calculos

efectuados.
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